
小学校 5年生 算数 単元名    １２   百分率とグラフ            NO１ 

 

（   ）年（   ）組（   ）番名前（        ） 

       模範解答 

１ 小数で表した割合を、百分率で表しましょう。 

（２問×１０点） 

 

（１）０.２５               （２）１.４ 

 

    答え（ ２５ ）％        答え（ １４０  ）％ 

 

２ 百分率で表した割合を、小数で表しましょう。（２問×１０点） 

 

（１）３０％               （２）１３５％ 

                   

    答え（ ０．３ ）        答え（ １．３５ ） 

 

３ 次の問題の答えを求めましょう。（４問×１０点） 

 

（１）１２００円の８５％は何円ですか。 （２）７５人の１２０％は何人ですか。 

式 １２００×０．８５       式 ７５×１．２ 

  

 

      答え（ １０２０ ）円    答え（ ９０  ）人 

（３）２８ｇは、３５ｇの何％ですか。  （４）７.５ｍは、６ｍの何％ですか。 

式  ２８÷３５           式 ７．５÷６ 

  

 

      答え（  ８０  ）％    答え（ １２５ ）％ 

 

４ 中身の重さが１５％増えて９２ｇになったおかしがあります。 

   中身が増える前は何ｇでしたか。数直線図をかいて求めましょう。（２０点） 

 

                                    ｇ 

                        

   

                                       

           

 

式 ９２÷１．１５            答え（ ８０ｇ ） 

 

 

 

 

 

点 

1 

92 

1.15 

 

×1.15 

 

×1.15 

 

割合 



小学校 5年生 算数  単元名    １２   百分率とグラフ           NO２ 

 

（   ）年（   ）組（   ）番 

名前（              ） 

       模範解答 

１ 小数で表した割合を、百分率で表しましょう。 

（２問×１０点） 

 

（１）０.８９             （２）１.４３ 

 

    答え（ ８９ ）％        答え（ １４３ ）％ 

 

２ 百分率で表した割合を、小数で表しましょう。（２問×１０点） 

 

（１）６％                （２）１１５％ 

 

     答え（ ０．０６ ）        答え（ １．１５ ） 

 

３ 次の問題の答えを求めましょう。（４問×１０点） 

 

（１）４８kg の９０％は何 kg ですか。  （２）９７０円の１３０％は何円ですか。 

式 ４８×０．９           式 ９７０×１．３ 

  

 

 

      答え（ ４３．２ｋｇ ）      答え（ １２６１円 ） 

（３）３.９ｍは、６.５ｍの何％ですか。 （４）１６２人は、１２０人の何％ですか。 

式 ３．９÷６．５           式 １６２÷１２０ 

      答え（  ６０％    ）     答え（ １３５％  ）  

 

４ ３００個のたまごを運ぶと中でわれたものが、全体の個数の４％ありました。

  何個われたのでしょう。数直線図をかいてもとめましょう。（２０点） 

 

 

                                      個 

   

 

                                      

                           

式  ３００×０．０４                   

答え（ １２個 ） 

 

 

 

点 

0.04 

 

 

１ 

300 

×０．０４ 

×０．０４ 

割合 



小学校5年生 算数  単元名   １２   百分率とグラフ            NO３ 

 

（   ）年（   ）組（   ）番 

名前（              ） 

       模範解答 

１ 小数で表した割合を、百分率で表しましょう。 

（２問×１０点） 

 

（１）０.０８             （２）１.０５ 

 

答え（  ８  ）％       答え（ １０５ ）％ 

        

２ 百分率で表した割合を、小数で表しましょう。（２問×１０点） 

 

（１）４８％              （２）１２７％ 

 

     答え（ ０．４８  ）       答え（ １．２７ ） 

 

３ 次の問題の答えを求めましょう。（４問×１０点） 

 

（１）２５０人の８０％は何人ですか。  （２）７８０円の１０５％は何円ですか。 

式 ２５０×０．８         式 ７８０×１．０５ 

  

 

    答え（  ２００人 ）       答え（ ８１９円 ）     

（３）２６cm は、４０cm の何％ですか。 （４）２.３ｇは、２ｇの何％ですか。 

式 ２６÷４０              式 ２．３÷２ 

  

 

      答え（ ６５％ ）           答え（ １１５％ ） 

４ ２８００円の洋服を２５％引きのねだんで買いました。 

   代金はいくらですか。数直線図をかいて求めましょう。（２０点） 

                                                                            

 

 

                                                                            

 

                                       

式 ２８００×０．７５            答え（ ２１００円  ） 

 

 

 

点 

×0.75 

 2800 

 

１ 0.75 

 

×0.75 

円 

％ 


